

OPĆINA LEĆEVICA

Ministarstvo demografije i useljeništa donijelo je Odluku o raspodjeli financijskih sredstava za financiranje provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi djece i djece od I. do IV. razreda osnovne škole.

Tom prilikom, Općini Lećevici odobrena su financijska sredstva od Ministarstvo demografije i useljeništa za financiranje provedbe sportskih aktivnosti djece predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole. U cilju financijskog rasterećenja obitelji s predškolskom i osnovnoškolskom djecom, poticanja jednakog uključivanja i povećanja obuhvata djece koja sudjeluju u edukativnim, kulturnim i sportskim aktivnostima što pridonosi njihovom cjelokupnom razvoju i obrazovanju.

Općina Lećevica planira provoditi besplatne sportske aktivnosti u suradnji sa Boksачkim klubom Leonid - provoditeljem aktivnosti, u trajanju od 9 mjeseci, od rujna 2024. godine do lipnja 2025. godine.

Financirat će se trošak trenera u boksačkom klubu u navedenom razdoblju, biti će organiziran prijevoz djece, te nabavka sportske opreme za svu djecu (uže za preskakanje, lukovi za povlačenje, komplet za motoriku, ljestve, kacige, sportska odjeća).

Programski sadržaj za predškolske dobi djece i djece I. razreda osnovne škole će obuhvaćati osnovne oblike kretanja, tehnike sportskih disciplina, igre, osnove borilačkih sportova te različite aktivnosti s loptom. Programski sadržaj za djecu II., III. i IV. razreda osnovne škole će obuhvaćati razvoj motoričkih sposobnosti, atletiku, sportsku gimnastiku, borilačke sportove te razne druge sportske aktivnosti.

Zahvaljujući dodijeljenim sredstvima Općina Lećevica ima priliku provesti sportske aktivnosti za naše najmlađe kako bismo ih od malih nogu učili zdravim životnim navikama, razvoju motoričkih vještina uz druženje sa svojim vršnjacima.

S velikim zadovoljstvom Vas obavještavamo da otvaramo prijave za sportske aktivnosti za djecu. Pozivamo sve zainteresirane roditelje da prijave svoju djecu kako bi im omogućili zdrav i aktivan način života. Molim Vas da prijave pošaljete na sljedeći email: procelnik@lecevice.hr

Radujemo se što ćemo Vašoj djeci omogućiti fantastično sportsko iskustvo!